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ПЕРШОТРАВНЕВА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА

БОРІВСЬКОЇ  РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

09.09.2016р.
                                                                                                            № 146

Про проведення атестації педагогічних

працівників у поточному навчальному році

       Відповідно до частини четвертої статті 54 Закону України «Про освіту»,частини першої статті 27 Закону України « Про загальну середню освіту» з метою підвищення рівня професійної та загальної освіти педагогічних працівників, підвищення мотивації до якісної роботи та відповідальності за результати навчання й виховання дітей відповідно до Типового положення про атестацію  педагогічних працівників, наказ МОН №930 від 06.10. 2010 року, із ізмінами, внесеними згідно з наказом МОНУ №1473 від 20.12. 2011, наказом  МОН №1135 35 від 08.08.2013  для організації та проведення атестації педагогічних працівників 

 Н А К А З У Ю:

1. Провести атестацію педагогічних працівників Першотравневої ЗОШ І-ІІІ ст.. у 2016/2017 навчальному році:

· Виноградська Людмила Володимирівна – вчитель початкових класів, «спеціаліст І категорії» на підтвердження  кваліфікаційної категорії – «спеціаліст І категорії».
· Козловська Ірина Андріївна –  вчитель математики «спеціаліст І категорії» на підтвердження  кваліфікаційної категорії – «спеціаліст І категорії».
· Скрипнік Катерина Дмитрівна – вчитель математики, «спеціаліст І категорії» на підтвердження  кваліфікаційної категорії – «спеціаліст І категорії».
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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